

Domov sociálnych služieb

Méta

Marec 2023

Prevádzka DSS Martin

Aj mesiac marec prináša množstvo pracovných aktivít v našich pracovných dielňach. Inštalovala sa výstava výrobkov z keramiky na VÚC. Klienti sa venujú prácam, kde môžu využiť svoje pracovné zručnosti podľa individuálneho zamerania. S prijímateľmi s vyššou mierou podpory sa zväčša pracuje individuálne. Tiež sa klienti tento mesiac zúčastnili tvorivých dielní v spolupráci s CVC Domino.



S príchodom jari sa začali vysádzať jarne kvety. Chodiť na častejšie vychádzky do okolia a do prírody.



Okrem športu, práce, knižnice, relaxačných aktivít, vychádzok sa často klienti venujú vareniu a pečeniu. Všetci sa vždy s chuťou zapoja do práce v kuchyni. Majú to veľmi radi. Tento mesiac sa pripravovali palacinky, šišky, jednohubky, zemiaky a pizzové slimáky.



Prevádzka DSS Priekopa

2.3.2023 Pečenie jablko – makového závinu

Keďže pečenie nás baví, rozhodli sme sa, že si spríjemníme dnešný deň pečením jablkovo – makového závinu.



Návšteva Ateliéru Kocúr

Návšteva ateliéru Kocúr patrí medzi naše obľúbené aktivity. Aj tento krát to bol veľmi zaujímavý strávený čas , spolu s prehliadkou výstavy obrazov v galérii.



Tvorivé dielne v CVČ

Veľká noc sa nezadržateľne blíži. A tak sme tomuto sviatku na tvorivých dielňach prispôbili výtvarné tvorenie.



Kvízovňa

Prvé kolo kvízovne máme za sebou, bola to výborná akcia plná zábavy a vedomostí. Túto akciu budeme realizovať raz za mesiac aj s kamarátmi z iných prevádzok.



Návšteva hudobného štúdia

Dňa 29. 3. 2023 sme navštívili „Hudobné štúdio“ v Turčianskej knižnici, kde sme sa prostredníctvom pani Zorky Kalmanovej dozvedeli mnoho informácií o skupine TUBLATANKA.



Prevádzka ŠZ Sučany

Dňa 26.3. sme s PSS vyrábali veľkonočné zajačiky. Hlavným materiálom bola priadza. PSS urobili dva brmbolce, ktoré boli základom tela zajaca. Do práce sa zapojili 4 klientky. Jedna PSS sa venovala pleteniu košíkov z papierových prútov



Prevádzka DSS Lipovec

Dňa 02.03. 2023 nás príjemné slnečné počasie vytiahlo von do záhrady a rozhodli sme sa, že ju dáme trošku do poriadku. Vzali sme si metly, hrable, lopaty a fúriky a s chuťou sme sa pustili do práce. Pozametali sme chodníky, pohrabali lístie a vyniesli odpad zo záhrady. Tešili sme sa z dobre vykonanej práce a pobyt vonku nás príjemne osviežil a vystavil nás liečivým slnečným lúčom.



Výtvarné aktivity PSS s vysokou mierou podpory

Dňa 09. 03. 2023 sme zdobili motýľov vyrobených z farebného papiera, na ktorých sme lepili gombíky. Cez víkend 11. marca sme vytvorili košíky z farebného papiera. Výrobnami sme si vyzdobili interiér skupiny na prízemí.



Zberanie bylín

Dňa 23. 03. 2023 sme si nazbierali mladú žihľavu, ktorú sme použili do ovocného smoothie nápoja a čaju.



Kvíz o zdraví a chorobách

Dňa 24. 03. 2023 sme sa zúčastnili kvízu o zdraví a chorobách. Najskôr sme si vypočuli prezentáciu na danú tému a potom sme súťažili o pekné ceny.



Veľkonočné tvorivé dielne

Počas mesiaca marec sme sa venovali výrobe veľkonočných predmetov. Vyrábali sme rôzne venčeky, dekorácie v tvare zajaca s použitím vlny a umelých kvetov. Pomocou servítkovej techniky sme zdobili veľkonočné vajíčka a vyzdobili sme si aj celý interiér v DSS. Príchod Veľkej noci nám bude dotvárať aj zasadená pšenica v kvetináči tvaru vajíčka vyrobeného pomocou kašírovania.

